



## Meghívó

Tisztelettel és szeretettel hívjuk meg Önt és hozzátartozóit, barátait, munkatársait, valamint érdeklődő ismerőseit

**2008. április 13-án (vasárnap) du. 4 órára**  
a Körös-Maros Nemzeti Park Körösvölgyi Látogatóközpontjában tartandó

### Molnár Béla Emlékév

megnyitójára, melynek a programja a következő:

- ❖ A megjelenteket köszönti *Tirják László* igazgató a rendezvény támogatója és házigazdája.
- ❖ A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium természet és környezetmegőrzési szakállamtitkára, *Haraszthy László* megnyitja az emlékévet.
- ❖ Bevezető gondolatait a civil kezdeményezésről elmondja *Babák Mihály* országgyűlési képviselő, Szarvas város polgármestere.
- ❖ „Molnár Béla élete képekre és hangokra” című diaporáma bemutató vetítése benne *A kis kakuk* című kultúrfilmmel.
- ❖ A Hortobágyi Nemzeti Park munkatársa, *Dr. Kovács Gábor* ornitológus ismerteti és méltatja Molnár Béla tudományos munkásságát.

❖ Molnár Béla madártani dolgozatainak hasonmás kiadását bemutatja *Tatai László*, a Digitális Kalamáris Könyvkiadó tulajdonosa.

❖ Kötetlen beszélgetés, kérdések és hozzászólások.  
Moderátor: *Dr. Demeter László*, az emlékév ötletgazdája.

Az emlékév kiemelkedő eseménye Molnár Béla madártani dolgozatainak hasonmás kiadása dísztokban, korlátozott példányszámban és a kiadó terjesztésében. Tartalma kilenc füzet és *A kis kakuk* című – Molnár Béla felfedezését bemutató – kultúrfilm, mely a velencei biennálén aranyérmet nyert.

A rendezvényen lehetőség nyílik a könyv megvásárlására, melynek fogyasztói ára: 4.500.- Ft.

A sorozat bevezető kötete *Lévay Ferenc* Molnár Béláról írt emlékkönyve, mely külön is megvásárolható: 700.- Ft-ért.

Az emlékév megnyitó rendezvényéről készült filmfelvétel megrendelhető a kiadótól, 1.200.- Ft-ért.

A kötethez ajánlást és méltatást írók, igény szerint dedikálnak. Az emlékév tiszteletére a Magyar Posta emlékbélyegzést tart a helyszínen.

Bélyeggyűjtőknek megrendelés esetén postai úton utánvétel küldjük el a rendezvény tiszteletére kiadott képeslapot a kakuk bélyeggel.

**Legyen gazdagabb egy 70 évvel ezelőtti méltatlanul elfeledett páratlan tudományos felfedezés megismerésével, a szarvasi születésű Molnár Béla kimagasló emberi példájával és egy szép könyvvel!**

## Élet képek

Megkezdődött az idegenforgalmi szezon a Körös-Maros Nemzeti Parkban. Április első napján, kedden ismét megnyitotta kapuit a látogatók előtt az Anna-ligetben a Körösvölgyi Látogatóközpont és ettől a naptól várják az érdeklődőket a Dévaványai Látogatóközpontba is. Az évadnyitót az Élet képek című kiállítás megnyitása tette ünnepélyessé, mely a Debre-

ki. A hallgatók közül senkinek sem hivatása a fotózás, felszerelésük sem profi, a teregyakorlatokon látottak megörökítése tulajdonképpen közösségformáló szereppel bírt. A kiállítás anyagának összeállítását vállalta, ismert természetfotós, Boldog Gusztáv részletekbe menően értékelte a hallgatók munkáit, melyeknek bemutatott darabjai kellő színvonalon adtak be-



eni Egyetem szakvizsga előtt álló levelezős természetvédelmi mérnök hallgatóinak fotóiból ad ízelítőt. A kiállítást Tirják László a nemzeti park igazgatója nyitotta meg, aki elmondta, hogy az itt bemutatott 43 kép ezer felvétel közül választották

pillantást a természet sokszínűségébe, rejtelmibe.

A kiállítás a Körösvölgyi Látogatóközpontban április végéig tekinthető meg, utána az ország más pontjaira ismerkedhetnek meg velük az érdeklődők.

## Húsvét a Bölcsiben

Hagyománynak tekinthető immár, hogy intézményünkben nagyobb ünnepeink előtt olyan programot szervezünk, amelyen részt vehetnek gyermekeink a családjukkal együtt. Így történt ez Húsvét előtt is. Sok-sok ötletet gyűjtöttünk össze, és kínáltunk lehetőségként arra, hogy a gyerekek kreativitását, fantáziáját, kézügyességét mozgósítva alkotásra ösztönözzük őket. Gyerekek - anyukák - apukák - gondozó nénik együttműködve díszítettünk tojásokat temperával, akrilfestékkel, szalvátatechnikával, ragasztottunk zacskóbábot, apró játékokat, ajándékokat Húsvétra. Sikerült megéreztetnünk az ünnepre való készülődés, sürgés-forgás hangulatát.

Azt tapasztaltuk, hogy nagy igény van az ilyen találkozásokra,



ahol közösséggé kovácsolódhat egy embercsoport, erősítve a bölcsőde és a család kapcsolatát is. A Húsvét amúgy is a „nem szertem” ünnepek közé tartozik, méltatlanul, hiszen a hozzá kapcsolódó szokások emberi mivoltunkat erősítik. Ilyen közösségi alkalmak teremtésével talán hozzájárulhatunk, hogy hagyományaink ne merüljenek feledésbe.

„Elérkezett szép húsvétnek reggele,  
Az én szívem izgalommal van tele,  
Itt állok előtted édes virágszál,  
Megöntözlek, ugye erre vártál.  
Illatos vízzel felfrissítenélek,  
Hogyha ezt engednéd, bizony szeretnélek.  
Cserébe nem várnék sokat én tetőled,  
Kosárkamba hímes tojást, piros tojást kérek.”

*A Bölcsőde dolgozó*